
ATA DA 2ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO DE POLÍTICAS PÚBLICAS – 
ANO DE 2026

Aos trinta e um dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às nove horas e  
trinta  minutos,  na  Sala  de  Reuniões  da  Câmara  Municipal  da  Estância  Turística  de 
Paraguaçu Paulista, realizou-se a 2ª Reunião da Comissão de Fiscalização de Políticas 
Públicas, relativa ao exercício de 2026. Estiveram presentes os membros da Comissão: 
o Vereador  CLEMENTE DA SILVA LIMA JUNIOR, Presidente; o Vereador  DOUGLAS 
AMOYR KHENAYFIS FILHO, Vice-Presidente; e a Vereadora GRACIANE DA COSTA 
OLIVEIRA CRUZ,  Secretária.  Presente  ainda  o  sr.  Antônio  Marcos  Montai  Messias, 
assessor em gestão de convênios e projetos do Poder Executivo. Aberta a reunião, o 
Senhor Presidente salientou que a reunião foi agendada com o objetivo de tratar dos 
trabalhos desta Comissão no que tange à fiscalização do atendimento, por parte do 
Poder Executivo,  das políticas públicas,  ações e programas planejados,  buscando o 
aprimoramento da gestão pública e a efetividade dos serviços prestados à população. O 
sr. Antônio Marcos Montai Messias registrou que compareceu à reunião em decorrência 
da impossibilidade da presença do sr. Emerson Martins, Chefe de Gabinete do Prefeito 
à mesma. O Sr. Presidente Clemente da Silva Lima Junior informou que, na data de 
30/03/2026, o Chefe de Gabinete do Prefeito lhe informou quanto a sua impossibilidade 
e quanto ao fato de que o sr. Antônio Marcos Montai Messias, viria representá-lo. Aberta 
a palavra ao membros da CFPP, Vereador Douglas informou ao sr.  Marcos Messias 
quanto as obrigações da mencionada comissão, especialmente quanto a elaboração de 
relatórios quadrimestrais dos trabalhos desenvolvidos. O Sr. Presidente destacou que a 
CFPP possui  caráter  técnico  e  não  político  e  que  a  primeira  área  a  ser  objeto  da 
comissão será a  Saúde.  Vereadora Graciane pediu  cooperação do Poder  Executivo 
quanto ao envio de informações completas e detalhadas quando forem solicitadas para 
o bom andamento dos trabalhos.  Vereador  Douglas esclareceu que a Comissão de 
Fiscalização de Políticas Públicas estará analisando se as metas estabelecidas no PPA 
e LDO foram cumpridas e como foram executadas para a elaboração do competente 
relatório. O sr. Antônio Marcos Montai Messias registrou que transmitirá ao  Chefe de 
Gabinete do Prefeito as diretrizes da Comissão de Fiscalização de Políticas Públicas, 
bem como suas solicitações, na certeza de que serão atendidas pelo Poder Executivo. 
Ao final, ficou deliberado que a próxima reunião da Comissão será realizada no dia 06 
de  abril  de  2026  (terça-feira),  às  9h30,  nas  dependências  da  Câmara  Municipal 
(Edilidade), com o objetivo de dar andamento nos trabalhos desta. Nada mais havendo 
a tratar, o Senhor Presidente encerrou a reunião às 10h13, lavrando-se a presente Ata, 
que, após lida e aprovada, será assinada pelos membros da Comissão.
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